
Játék-kaleidoszkóp: Játékkultúra az alsó tagozaton 

2023.07.23.-07.29. között lehetőségem nyílt az Erasmus + keretén belül egy hetet Rovinjban 

eltölteni. 2. alkalommal vehettem részt külföldi tanfolyamon. Az utazást mindig izgalommal 

teli várakozás előzi meg, hiszen egy másik országban, más nyelven kell elboldogulni. Ez 

alkalommal a tanfolyam nyelve magyar volt, ami lényegesen megkönnyítette számomra a 

kommunikációt a csoporttársaimmal. 

A kurzust szervező Jutaki Bt.-Hungary Expert for Teachers and Students remek munkát 

végzett mind az előkészítés, mind a lebonyolítás során. Trénerünk Móricz Márk alaposan 

felkészült, finom modorú, remek humorú, lendületes fiatalember, aki az egész hetet 

felejthetetlenné tette számunkra. 

A tanfolyam első napja a regisztrációt követően, ismerkedéssel folytatódott, természetesen 

játékos feladatokkal, majd ezt követte egy közös vacsora, ahol lehetőségünk nyílt hazai és 

határon túli kollégákkal való beszélgetésekre. 

Hétfőn vette kezdetét az „igazi munka”, a játék. Nap, mint nap újabb ismeretekkel 

találkoztunk, elméleti és gyakorlati szinten egyaránt. Jó arányú volt a kettő keverése, nem vált 

töménnyé az elmélet, mert megszakította egy -egy játék. A csoportban 18 fő dolgozott együtt, 

tökéletes összhangban. Rengeteget nevettünk. Sokszor a szüneteket is kihagytuk, helyette 

játszottunk. Délutánonként haza lehetett vinni egy-egy játékot kipróbálásra. Betekinthettünk 

régi idők játékaiba, hiszen már az ókorban is játszottak. Egy délelőttöt szántunk a népi 

játékokra és ezek modern változataira. Ezeken túl megismertünk számos eszköznélküli 

játékot, amelyeket bárhol, bármikor elő lehet venni. Nem mindig áll rendelkezésre elegendő 

idő, ilyenkor jól jöhet ezek ismerete. Számos társasjátékkal játszottunk, köztük kooperatív, 

kompetitív, konfrontatív típusúakkal. Mi magunk is megtapasztalhattuk, hogy nekünk mi a jó, 

hiszen nem való mindenkinek minden játék. 

A tanfolyam részeként, utolsó nap egy hajókiránduláson vettünk részt, ahol az elmúlt hét 

tapasztalatait, élményeit megoszthattuk egymással. 

Évente több ezer játék jelenik meg a piacokon, a tanfolyam során betekintést kaptam, hogy 

abban a korosztályban, akikkel én dolgozom miből érdemes választani. 

Köszönöm a lehetőséget! 

Budaváriné Deák Marietta 

 


